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SZOMBAT 

miniszícr a cázhá ésél 
Saragossa osironmmánál már gázbonmnbákat dobiak le a városra 

Páris, jul. 30. 
A spanyol felkelők kezén levő rádió al- 

lomások a forradalom kezdete óta egyebet 
sem hangoztatnak, mint azt, hogy Madrid 
elfoglalása küszöbön áll. Ugy látszik azon- 
ban, hogy ez a "küszöb" még igen sok aka- 
dályt fog jelenteni a forradalmárok szá- 
mára, mert a burgosi állomás tegnapi je- 
lentése szerint a felkelők e pillanatban 40 
kilométerre állanak a fővárostól, jóllehet 
ugyancsak ezen állomás jelentése Sszerint 
már 20 és 15 kilométerre is álltak tőle. 
Ami más szóval azt jelenti, hogy 

a felkelők, jelentései burkolt formában 
maguk is elismerik, hogy a kormány, 
- ha lassan is, - visszaszoritja a fel- 
kelő csapatokat. 

Spanyolországból különben százával érkez- 
nek a portugál és francia partokra a me- 
nekülő külföldiek. Egy ilyen csoport Mad. 
ridból érkezett Marseillebe és elmondották, 
hogy a felkelők jelentéseivel ellentétben 
Madrid bőségesen el van látva élelmiszerek- 
kel és a vizellátás tekintetében sincs semmi 
veszély. A viztornyokat akormánycsapatok 
őrzik és azokat megközeliteni sem lehet. 

Ugyancsak a menekülők mondják el, 
hogy 

Madridban mindinkább a kommunis- 
ták kezébe csuszik át a hatalom. Az 
utcákon mindenütt vörös zászlókat 1e- 
het látni s kétségtelen, hogy a polgar- 
háboru megszünte után a Népíront kor 
mány amugy sem tarthatja magát so- 
káig. 

kor- 
mány gyakorolja a hatalmat. 

A tegnapi nap szenzációja egyébként, 
fogy a kormány hadihajói és a felkelők ke 
zén levő hajók között fellángolt a harc a 

Megölt a hőség 
egy oradeai molnárt 

Oradea, julius 30. 
Scheller Gyula 63 éves molnár, aki a 

Poetul Goga utca 1. számu házban Németi- 
nénél lakott albérletben, tegnap délután 
munkaközben rosszul lett, a fejéhez kapott 
és összeesett. Munkástársai hiába próbál- 
ták magához tériteni, nem sikerült. Be- 
szállitották a közkórházba, ahol kiszenve- 
dett. A halál oka valószinüleg napszurás. 

l 

tengeren. Gibraltár környékén ugyanis a 
kormányhajók őrt állanak, hogy megakada 
lyozzák a spanyol-marokkói móroknak az 
anyaországba való beözönlését. A fekelők 
főleg repülőgépekről igyekeznek bombázni 
a hadihajókat, több-kevesebb sikerrel. Egy 
tengeralattjárót a felkelők elsülyesztettek. 

Lisszaboni jelentések szerint a madridi 
kormánycsapatok tegnap megkezdték Sara- 
gossa ostromát. Több repülőgép jelent mez 
a város fölött, ugyanakkor tizenötezer 
főnyi gyalogság osztromolja a várost. A 
tizenöt egységből álló repülőrai előbb bom- 
bákat, majd 

mérges gázat bocsátott a városra. 
A madridi kormány a gáztámadással kap- 
csolatban jelentést adott ki, melyben közli, 
hogy azért volt kénytelen ehhez a harcmo- 

dorhoz fordulni, mert a város egész lakos- 
sága fellázadt és a forradalmárok mellé 
állott. Kilátásba helyezték azt is, hogy a 
mennyiken a felkelők nem adják meg magu 
kat, ugy 

a gázharcot folytatni fogják a felkelő 
ellen mindaddig, amig véglez le nel 
verik a forradalmat. 

Brüsszelben a nemzetközi szocialista szo- 
vetség és a nemzetközi szindikalisták szövet 
sége együttes kiáltványt szövegezett meg a 
világ népeihez s ebben felszólitják a mun- 
kásságot, hogy nyilvánitsák teljes együtt- 
érzésüket a spanyol munkássággal szemben 
s a nemzetközi jogszabályokkal egyetértés- 
ben a demokratikus államok kormányai 
nyujtsanak eszközöket a törvényes spanyol 
kormánynak védelme biztositására. 

Dömntő harcot hirdet a madridi 
. 

A spanyol belügyminiszter tegnap este 
a következő tartalmu hivatalos kormány- 
jelentést olvasta fel a madridi rádióban: 
- Ma a kormány általános 

indit. A kormánycsapatok felszereltsege 
semmi kivánnivalót nem hagy hátra, ezzel 
szemben a felkelők hadfelszerelése hiá- 
nyos. A kormány a katonai operációk fo- 
lyamán nem kivánja igénybevenni a szocia- 
lista milicia csapatait, hanem kizárólag 
hadképzett katonai csapatokkal kiván ope- 
rálni. A szocialista milicia csapatait a jö- 
vőben a vidéken duló guerilla harcok letö. 
résére forditják, ezenkivül a miliciák fog- 
ják a városokban a biztonsági szolgálatot 

támadást 

kormány belügyminisztere 
ellátni. Kéri azon városok lakosságát, ar 
lyeket a kormánycsapatok már elfoglaltak, 
hogy lássanak rendes napi munkájuk után 
és ne elegyedjenek a harcokba. A parasztsá 
got mindenütt felfegyverzik, hogy a felke. 
lők erőszakos rekvirálási kisérleteivel szeia- 
be tudjanak szállani. Minden városban, a 
mely ujból kormánykézen van, a következő 
épületek a megerősitett pontok, ahol a pol- 
gárság feltétlen védelmet talál: a gyárak. 
szinházak, templomok, a városházák, az 1s 
kolák és a kórházak. Amennyiben a felke- 
lők a hét folyamán nem adják meg magu- 
kat, a kormány ugy tervezi, hogy a jövő. 
héten gáztámadást indit: 

Auáuszíus 29-én leplezik lc Mosoln 
fábornok szobrát Oradcán 

Tatarescu miniszterelnök és Dinu Bratianu is 
Oradeára jönnek 

Oradea, julius 30. 
Mosoiu tábornok szobrát augusztus hó 

29-én leplezik le. A szoborleleplezést ünne- 
pélyes keretek között fogják megtartani, a 
melyre Bucurestiből számos előkelő sze- 

mélyiség is Oradeára érkezik. A hirek sze 
rint Tatarescu miniszterelnök és Dinu 
Bratianu, a liberális párt elnöke is részt 
fognak venni az ünnepélyen. 

. 

t . 
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240 leij és egy darab 
szalomna miatt halt 
meg Szücs Györgyné 
Összeszurkáliák, kővel verték fejbe, nmajd 
saját kölémye zsimórjával fojtolták nmeg 
áldozatukat a gyilkosok 

Salonta, julius 30. 
-egnapi szamunkban jelentettük már, 

hogy Salontán borzalmas és rejtélyes hát- 
terü gyilkosság történt, amelynek áldozata 
Szücs György városi mezőőr 36 éves fele- 
sége. A gyilkosságot kedden délután öt 
órakor jelentették a rendőrségen, de igen 
kézenfekvőnek látszik az a feltevés, hogy 
az asszony ekkor már régen halott volt, a 
gyilkosságot minden valószinüség szerint 

hétfőről keddre virradó éjjel követték 
el. 

Hétfőn este ugyanis a Füveskertben levő 
Nagy Iosif-utca 6. szám alatti házban a 
gyilkosság szinhelyén - paszulyfejt s volt, 
amelyen több fiatal leány és fiu vett részi. 
Hangos énekszó mellett este 11 óráig fejtet 
ték a babot, majd rövid időre táncra per- 
dültek, végül rendben távoztak. A házban 
Szücsné maradt egyedül, mert férje a ha- 
tárban teljesitett szolgáiatot. 

Kedden délután - mint megirtuk, - 
Szábó Lajosné szomszédasszonynak fel- 
tünt az a szokatlan csend, amely a Szücsék 
portáján uralkodott. Benézett az ablakoa, 
de semmit sem látott. Be akart nyitni az 
ajtón, amely azonban zárva volt. Ekkor 
már rosszat sejtett s átment Balogh József 
kovácshoz, akit arra kért, hogy nyissa fel 
az ajtót. A kovács eleinte vonakodott, de 
később átment és egy feszitő vassal nyitot- 
ta ki a lezárt ajtót. Beléptek a szobába, a 
hol idegtépő látvány fogadta őket 

Szücs Györgyné a padlón feküdt arccal 
a földre borulva, óriási vértócsában. 

A szobában minden csupa vér. A halott 
mellett a vértócsában egy kés hevert, mely 
a szerencsétlen asszony életét kioltotta. 

A szoba padlózatán a vértócsában 

mezitlábas vérnyomok, amelyek a fo. 
lyosón végig egész az utcaajtóig eihu- 
zódtak. 

A feldult lakás, a rengeteg vér arra enged- 
nek következtetni, hogy az asszony és gyil 
kosa között borzalmas élet-éhalálharc foly- 
hatott le, amelynek során a gyilkos maga 
is megsebesült. 

Szücs Györgyné nem volt nagyon erős 
asszony, de igen bátor volt s igy valószinü, 
hogy nem egykönnyen adta meg magát. 

Az ügyészség telefonon adott utasitást 
Barbat Titus helyettes rendőrkapitánynak 
a vizsgálat lefolytatására. A kapitány ki- 
szállt a helyszinre és a következőket sike- 
rült megállapitania: 

A gyilkos - vagy gyilkosok? - éjfél- 
után hatolhattak be a házba, akkor, ami- 
dőn a paszulyfejtők már eltávoztak. A 
konyhába ment, ahol jókora darab szalon- 
na függött a falon. A konyhában levő Rés- 
sel hatalmas darabot kanyaritottak le a sza 
lonnából. Valószinü, hogy eközben zajt csap 
tak s erre Szücsné, aki már le volt vetkőz- 
ve, de még nem alhatott, felkelt ágyából s 
amugy, hálóingben kisietett a konyhába. - 
Igen valószinü, hogy szembe is szállt a tol- 
vajokkal, mire azok több szurással megse- 
hesitették a karján és hátán. 

Szücsné még mindig erélyesen védeke- 
zett, közben azonban a konyhából a szobába 
hátrált. A rablók - mert a nyomozás sze- 
rint valószinüleg többen voltak most 
már ide is követték 

egyikük egy nagy ködarabbal verte be 
az asszony fejét, majd a köténye zsi- 
negével megfojto 

................. 

! MAGYARSAG" 
2 oldal. 1936 aueusztus 1. 

Amikor a gyilkosok látták, hogy áldozatuk- 
ban már nincs élet, egy kötényével letakar- 
ták a fejét. 

A rendőrség kihallgatta az áldozat fér- 
jét is, Szücs Györnyol aki azt vallotta, 
hogy két hete adtak el egy kis disznót, a 
melyért 1500 lejt kaptak. Ez a pénz a szobá 
ban levő kaszli fiókjában volt, amit 

a gyilkos kihuzott helyéből. 
Ebből is látszik, hogy a gyilkosságot a 
helyzettel ismerős egyén követhette el. A 
mikor azonsan a kaszii fiókját megvizsgál- 
ták, megállapitották, hogy abból csak egy 
pénztárca hiányzik, amelyben 

mindössze 240 lej volt. Egy 1000 lejes 
bankjegy egy könyvben az iratok közt 

Kivágandó és összegyünen 

Igazoló szelvény 
Aki 40 szelvényt összegyüj 

az részívehet 
az uj nyári fombolám 

Junius-julius 

volt - ezt nem találták meg a gyilko- 
sok. i 

MRuhanemüeket sem vittek el, csupán azt a jókora darab szalonnát, amit előzőleg vag- 
tak le maguknak a konyhában. 

Igen valószinünek látszik, hogy a tet- 
tet kóbor cigányok követték el. Pár nappal 
ezelőtt ugyanis kóbor igányok jártak a 
házban, akik ennivalót kértek Szücsnétől, 
Ekkor bizonyára megszemlélték a terepet s 
a szalonnát is észrevehették. 

A holttestet a kórházba vitték, 
felbkoncolták. 

A rémes eset Salonta nyugalmát alapo 
san felkavarta. Szücsnét sokan ismerek es 
mindenki szerettee Amikor a hullaszállitó 
kocsi megérkezett, a szomszédok a véres 
holttestet sajátkezüleg tették fel a kocsira. 

A nyomozás a legnagyobb eréllyel fo- 
lyik tovább. 

liz évre ifélfek 
egy fesívérgyilkosi 
Déluidni álmában fojtotta meg fivé- réf asz örökségre éőes gazda 

Timisoara, jul. 30. 
A mult év őszén borzalmas testvérgyil- 

kosság történt Banloc községben, Strizu 
Aurél gazda már évek óta haragos vi- 
szonyban élt bátyjával Strizu Jánossal, aki 
vel az örökösödés miatt civódott. Strizu 
Aurél végül elhatározta, hogy gyilkosság 
révén szabadul meg bátyjától és hónapo- 
kon át a kedvező alkalmat leste, amikor 
végezhet vele. 

Az egyik őszi napon Strizu déltájban 
észrevette, hogy bátyja lefeküdt a mezőn 
egy bokor árnyékában és ott elaludt. Az 
elvetemült ember ekkor lábujjhegyen macs 
kaügyességgel odakuszott alvó bátyjához és 
rávetette magát a gyanutlan gazdára. At- 
fogta a tarkát és minden erejével fojtogat- 
ni kezdte. Az álmából felriasztott ember vé 
dekezni próbált, kétségbeesetten csapko- 
dott maga körül, de öccse a mellére térdelt 

és szörnyü kegyetlenséggel 
megfojtotta. 
A gyikos ember ezután otthagyta a m 

zőn bátyja holttestét, majd mintha mi sem történt volna, nyugodtan hazament. A falu ban azonban tudtak a két testvér közötti ellenséges viszonyról s amikor a holttestet megtalálták, nyomban tudták, hogy Striza 
a gyilkos. A gazdát letartóztatták és az egykedvüen be is vallotta tettét. 

A kegyetlen gyilkossági ügyet tegna) tárgyalta a törvényszék Lupan - Rusaán 
tanácsa. Coman Liviu védő a gyilkos elme- 
állapotának megvizsgálását kérte, ezt azon- 
ban a törvényszék elutasitotta. Anastasescu 
ügyész vádbeszéde után a törvényszék ta- nácskozásra vonult vissza, majd este nyolc 
órakor kihirdette itéletét, amelyben Strizu 
Aurélt 10 évi fegyházbüntetésre itélte. 

Coman védő felebbezést jelentett be. 

Megszökött a börtönből a mező- 
gazdasági kamara tolvaja, 

de rövid hajsza után ujból sikerült kézrekeriteni 
Ploesti, julius 30. 

Égy Praf Sándor nevü egyén behatolt 
a Mezőgazdasági Kamara női szolgálatosai- 
nak szobájába és egy az intézetben dolgozó 
Panu Anna nevü hivatalnoknő 104500 lej összegyüjtött pénzét ellopta. 

A tolvajnak sikerült észrevétlenül el- 
távozni az épületből. 

Mikor Panu Anna felfedezte a lopást, 
azonnal jelentette a rendőrségen, hogy Praf 
Sándor Valenii de Munte-i lakosra gyanak- 

Cukrászoknak 
loritalap, papiriálca, Mi non papirok 

minden nagyságban 
szalmaszál, papirszalvéta 
nagy válassziékban 

Pászfor papirárubázbaon 

szik. Prafot a gyanusitás alapján elővezet 
ték s a nála tartott házkutatáskor a lo- 
pott pénz egy részét is megtalálták laká- 
sán. 

A tolvaj a valenii börtönből éjnek ide 
jén megszökött. Reggel felfedezték a szó- 
kést és több rendőrosztag ment Praf kézre- keritésére, ami csakhamar sikerült is. 

Erős kisérettel vitték át most már Pl 
estibe, ahonnan a nyomozás befejeztével a 
prahovai ügyészséghez fogják átszállitani. 



2radea, julius 30. Lapunk hasábjain már több izben og- lalkoztunk a diosighi verekedéssel. Közöltük hogy a feljelentés szerint Stanciulea percep tor két végrehajtójával sulyosan megver- te Veres Dániel nemzeti parasztpárti kor- 

AgAz, ügy tegnap került Fersigan Cornél vizsgálóbiró elé, aki megkezdte a kihallga. tásokat. Tegnap ismerteltük ugy a vádlot- tak, mint Veres Dániel vallomásait. Az ügy azonban nem halad a kibontakozás fe- lé. sőt Veres Dániel ujabb és ujabb adato- kat hoz fel a perceptor és társai müködése ellen. 
Veres Dániel hangoztatja, hogy ő be- szédeiben nem az adófizetés ellen izgatott, csak a perceptort és a végrehajtókat pel- lengérezte ki. Veres szerint azonban ezek rászolgáltak a támadásra, 

a nyerő, de 

Páris, julius 30. Egy párisi nordár esete heteken keresz tül az érdeklődés középpontjában állott. A hordár Prunier ur a Gare de Lyonon telje- sitett szolgálatot, egy szép napon sorsje. gyet vásárolt titokban, még a feleségének sem szólt a dologról. A 3857. számu sors- jegy tulajdonosa nagy izgalommal várta a huzás napját. A sorsjegy azonban nem akármilyen Közönséges sorsjegy volt, ha- nem egy ugynevezett Sweepstake sors- jogy. Ha a sorsjegyet kihuzták utána még egy löverseny eredményétől is függ a nyere ség. Körülbelül junius 15-én a huzás meg- történt. Erunier hordár 3857. számu sorsje gyét kihuzták. Egy Mieuxcé nevü verseny- lótóh függött, most már a szegény hordár szerencséje. A lóversenyt a Longschamp-i versenypályán futották ie. 
Prunier egész addig, amig ki nem huz- Ak-számáttudta titkolni, hogy sorsjegye van. De attól a perctől kezdve, ahogy meg- tudta, hogy számát kihuzták s most mnár csak egy lóversenytől függ, hogy gazdag ember legyen em tudott többé uraldod- ni magán és meg! utatta sorsjegyét kolle- gáinak. 
Ettől a per 

ta Pruniernek. 
től kezdve nem volt nyug- 
ét órával később már a 

nü lap egy tudósítója keres. te fel és 5000 frankot ajánlott fel a sors jegyért. Ekkor azonban egy finoman örtö- zött 50 év körüli ur is felkereste és kijelen- tette, hogy 250.000 frankot is adna a sols- Jegyért. Jobb ma egy veréb, mint holnap egy tuzok Prunier" = mondta neki. Pru- nier hajlandó is lett volna eladni a sorsja- gyet. Elő is kereste - ebenb a pillanatban az őszhaju ur mint egy héia lecsapott a sorsjegyre, zsebrevágta azt és elsietett - azt kiabálta vissza a száját tátó hordárnak, gy a bankba megy a 250.000 frankért. Imészetesen 
vissza. 

Szegény Prunier most már kétségbe- Metten várta a versenyt. Boldog lett voma ar, ha a sorsjegy számát viselő ló nem fut be. Azonban a ló elsőnek érkezett a cel- 1a A szegény hordár percek alatt milliomos ett, Hletve lett volna, ha a sorsjegye még egv n. A barátai már ugratták és itatták Vesztete a fejét, Nem mert haza térni.. 89 kávéház padján töltötte az éiszakát 

az elegáns ur nem jött töb- 

helyezik Diosigról 
Stanciulea perceptort ? 
Veres Dániel nyilatkozata az adóháboruság ügyében 

mert végig zsa- 

Egy párisi hordár szerencsétlen, 

megállapitották a 1u ságát Colteanu Nicolaeval, egy községbeli 

rolták az egész falut. Veres azt állibja, hogy a lakosságra teherbiró képességük szerint 50, 100, 200, 1000, sőt 2000 lejes póttaxákat vetettek ki. Ezek felvételéiől nyugtát nem adtak és a saját céljukra for- ditották. Ezt az állitást vallomásukkal alá- támasztják Kiss Gábor, Reich Sámuel, ka- 
tona János, Győríy Lajos diosighi lakcsok. A vizsgálóbiról eljárással egyidejüleg meginditotta a perceptor ellen a vizsgála- tot a pénzügyigazgatóság is. A vizsgálatot maga Taranu vezérinspektor folytatta le Petrescu Athanasiu inspektor társaságában A vizsgálat eredményeképpen 

Stanciulea perceptort elhelyezik Djo- 
sighról. 

A pénzügyigazgatóság még folytatja a vizs gálatot és csak a vizsgálat befejezése után fognak dönteni a perceptor végleges sorsá- ról. 

Megvana főnyeremény, megvan hol van a szeren- 
csés sorsjegy? 

szerfencséje 
Másnap reggel riporterek és fotografusok tömege várta a szegeny hordárt a pálya- udvaron. Már éppen elakarta mondani, ho- gyan csalták el tőle sorsjegyét, de nem ju- tott szóhoz, pajtásai vállra kapták, diadal- menetben hordozták körül a pályaudvacon, fényképezték és ünnepelték. Ezután egy korcsmába vitték, ahonnan csak délután 3 órakor került haza holtrészegen Részegségé ben kölcsönöket igért és adott barátainak a jövendő milliói terhére. 

Másnap, mikor magához tért, nagy fé- lelem fogta el a következmények miatt. Hozzátartozói kérdésekkel 
denki tudni 

nyaggatták, min 
akarta, hol vette a sorsjegyet, hol van a sorsjegy. Szegény hordár három napig nem evett és nem ivott, nem aludt ás még gondolkodni sem tudott zavarában. - Végül is jobbnak látta eltünni. - Most a ressz nyelvek azt állitják szegény Prunier- ről, hogy eladta a sorsjegyét s a pénzt csa- ládjától távol elmulatta. De ez nem igaz, a szerencsétlen egy centimest sem kapott.-- Miután megszökött hazulról a Páris kor- nyéki erdőkben bujkált. Majd vándorolni kezdett és Rouenbe érkezett s itt mint dock munkás munkába lépett. Allandóan látta a nevét az ujságokban, fényképeit naponta közölték a világlapok s mégsem ismerte fel senki. Éjszakákra menedékhelyeken huzó- dott meg. 

örömmel fogadta, 

; ték a carei kórhá 

fonlemezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 

Katonazene. 20 Felolvasás. 20.20 

gyedórája. 20 Gramofon. 
Végül is vágyódni kezdett gyer- Erzsébet énekel 24.30 Jazz. 1.05 

mekei és felesége uta 
log tért vissza Párisba. 

- pénz zélkül gva. 
A családja kitorő 

de az állásába nem aka" ták vissza venni szegény hordárt. NNincs kizárva, a. 1 hogy a 3857. számu sorsjegye bemutatóját a rendőrség fel fog- ja tudni kntatni. 

Lupemi-i olvasóimik 
figyelmmébe!: 

Felkérjük lapunk lupeni-i olvasóit, hogy Andruch Mihály lapkihordónak ne adjanak át pénzt, mert ő csak a lap kihordásával vyan megbizva. Kiadóhivatalunk tisztviselő- je minden fizetéskor kiutazik Lupeniba és személyesen fogja beinkasszálni a kiadot: lapokért a kiadóhivatalnak járó pénzeket. ..ttát 

Sacsenii inasgyerek balesele 
Sacueni, julius 30. Biró Laci helybeli asztalos tanulónak egy körfürész levágta jobb kezének három ujját. A srerenesétlenül járt gyereket pevit 

a. 

Rádió műsor 
PEÉNTEK. 

Bucuresti. 6.30 Reggeli adás. 3. Gra. mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- fonlemezek. 15 Hirek. 16 Előadás. 8 Kis rádiózenekar. 19 Időszerü anyag. 19.15 A zene folytatása. 20 Felolvasás. 20.20 Cos ma T. és Alexandrescu J. játéka két zongo- rán. 20.55 Felolvasás, 21.10 Gramofonlema zek. 24 Kok tánczenekar. 
Budapest: 7.45 Torna, utána: Gramo- 

11.20 és 11.45. Felolvasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat, 13 Déli harangszó, majd időjárásjelentés. 13.05 Hegedü. 14 Katonazene. 15.40 Hirek 17.15 Felolvasás. . 18.25 Versek régi magyar költőktől. 18. Gramofon. 19.50 Sportközlemények. 20.05 Szalonzene. 21.30 Cigányzene. 22.30 Zongo- ra. 24 Közvetités Ferencrendiek kolosto- rából. 1.05 Hirek. 

SZOMBAT 
Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra. mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra 

fonlemezek. 15 Hirek. 18 Feloivasás. 18.15 
A négy Strauss lemezei. 21.05 Felolvasás, 21.2( Chinda tánczenekar. 22.30 Hirek, sport. 22.45 a Christea zenekar hangversenye. 22 Olasz lemezek. 

Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 8.2. Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 17 Déli harangszó, utána időjárásjelentés Szalonzene. 19.30 Zágon István vidám ne- 
21.10 Vigjáték. 22.50 Hírek. 23.10 Cigányzene. 24. Fonin: 

Hirek. 

Szülei halálra éheztestek 
egy kis ovyermeker Csontig soványodor holttestét az erdőben alálták mmeygy 

Ploesti, juius 30. hovai ügyészségre, ahol, mint a gyermeb 
A Starchiojd község melletti erdőben Hhaláláéri erkölcsileg felelőseket letartóztat- 

vándorlegények y gyermek nholttestére ták őket. bukkantak. Ertésitették a csendőrséget s kis hulla személy azonos 
gazda kisfiával. A csendőrség megállapitot- ta, hogy a kisfiu éhenhait, mert szülei gyü- lölték, nem adtak neki enni és nem gondoz- ták 

A gyermek szüleít előállitották a pra- 

A kis áldozat holttestét a ploestii Mo- Vila kórház halottas házába szállitották, a hol a prahovai ügy zség rendelkezése ér- telmében fel fogják boncolni. 
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- Hát persze, hogy van. A halálosan 

biztos logika egyik különleges ismertető- 

jele a tébolynak. Az őrült azt hiheti magá- 

fól, hogy isteni rendeltetés küldte őt rend- 

őrök meggyilkolására vagy orvosokéra, 

vagy öregasszonyok meggyilkolására, akik 

kis dohánytőzsdében ülnek. 

De mindig valami tökéletesen összetüg 
gő és saját szemszögéből értelmes ok van 

mögötte. Ezért nem szabad tulságosan be- 

lemerülnünk a betürendes föltevésbe. Az, 

hogy Andovert Bexhill követi, puszta vélet- 

len is lehet. 
- Mindenesetre tehetünk néhány óvin 

tézkedést, Carter. Jegyzéket készithetünk a 

B-vel kezdődő nevekről és figyelhetjük a 

kis dohánytőzsdéket, amelyeknek személy- 

zete egyetlen ember. Sokkal többet nem te- 

Glenn felügyelő kért szót: 
En figyelteni fogok mindenkit, aki- 

nek a legkisebb szerepe is volt az Ascher- 

ügyben. A két tanut, aki a boltban járt és 

természetesen Aschert magát. Ha el akar- 

ják hagyni Andovert, a nyomukba szegő- 

dünk. ; 

rengés, aztán a tanácskozás véget ért. 

Poirot - szóltam hazamenet - de 

ezt a bünt csak meg lehet akadályozni? 

Egy egész város józan elméje egyet 

len ember tébolya ellen? Félek Hastings... 

nhagyon félek. Emlékezzék a Hasfelmetsző 

Jack" hosszu sikereire. 
- Szörnyü, - suttogtam én. 

A téboly szörnyü dolog, Hastings.. 

Én félek... én nagyon félek... 

A BEXHILLI ESET 

Még mindig emlékszem rá, hogyan éb- 

redtem fel julius 25-én. Körülbelül fél nyolc 

lehetett. Poirot az ágyam mellett álit és 

gyöngéden rázta a vállamat. Egyetlen pil- 

lantás az arcára és egyszerre halálosan 

éber lettem. 
Mi történt? - ültem föl gyorsan. 

A válasz egyszerü volt, de mögötte az 

érzések vihara tombolt. 
- Megtörtént. 

- Micsoda? kiáltottam. - De be 

yan . .. hiszen ma van 25-ike. 
Mialatt szélsebesen öltözködtem, -el- 

mondta, amiről az imént telefonon értesi- 

tették. 
A bexhilli tengerparton fiatal leány 

helttestét találták meg. Megállapitották, 

hogy Elizabeth Barnard, az egyik kávéház 

pincérnője, aki szüleivel élt egyik nemrég 

épült bungalovban:. 
- De egészen bizonyos, hogy ez a bün? 

A hölttest alatt egy A. B. C. menet 

rend feküdt, nyitva azon az oldalon, 

a bexhilii vonatok vannak. 
Megborzongtam. 
- Itózatos!.... 

Husz perccel később már robogott ve- 

lünk a gyors rendőrautó. Crome, felügyelő 

ült mellettünk. Egészen másfajta ember 

volt, mint Japp. Sokkal fiatalabb, hüvös 

és fölényes. Jól nevelt és képzett, de izlé- 

gem szerint tulságosan is öntelt. Ha Poirot- 

val beszélt, árnyalatnyi leereszkedés vVe- 

gyült a modorába. Jelezte, hegy az időseb- 

bet tiszteli benne - az idősebbet, de neni 

az okosabbat. 
Hosszu beszélgetést folytattam 

Thompsonnal - közölte velünk. - Őt na- 

gyon érdeklik az ilyen "lánc" vagy „soro- 

zat"-tipusu gyilkosságok. Azt mondja. 

hogy az ilyesmi különlegesen eltorzult elme 

beli beállitottság szüleménye. Nem tudom. 

vasták-e az utolsó esetemet... a gyil- 

kos Capper egészen rendkivüli ember volt. 
(Folyt köv.) 
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Még néhány javaslat és hiábavaló töp- 

ahcl 

dr 

sPOR 
A * 

A Barátky ügy még mindig nem jútott 
nyugvópontra. Ha mi nem is közö

ltük a 

napról-napra változó hiradásokat, amelyek 

többnyire amugy is légből kapottak 
voltak. 

Barátky ügy véget ért. 

Most pedig ujabb fordulathoz érkez- 

tünk. A Szövetség elhatározta, hogy a jövő 

kedden összeül és ujra tárgyalja a Barátky 

ügyet. Ekkor ott lesz a franciák képviselő- 

je, a Crisana reprezentánsa, sőt Barátky ér 

A fővárosi csapatok a Nemzeti Bajuo- 

ki mérkőzések megkezdése előtt még ne- 

nyolitanak le. A Vénüus - Ripensia konzor- 

cium, amelynek a CAO szerződéses alapon 

álló kültagja, a bécsi Admira bevonásával 

A népszerüű Kopek, már csaknem két 

hete Oradeán tartózkodik. A céljaival azon 

ban senki sincs tisztában és a helyzete is ki- 

zonytalan még. Annyi bizonyos, hogy Ko- 

pek nagyon vágyott haza Franciaországbol 

a CAO-ba. A zöld-fehérek pedig érthető-n 

szivesen fogadják, mert Kopek az ittnoni 

mérkőzésein remekül játszott és meg ketl 

vallani, hogy ilyen nagyszerü igazi Kopck- 

főle összekötő iátékot amilyet most is bemu 

Klein Judi iráni érdekl
ődik 

a Ripensia
 

Klein Judi a Staruinta kitünő játékosa 
az elsők között volt, akit az A Diviziós csa 

egyesülete nem szivesen válik meg a kitünö 

áldozatai dacára sem történt még 

megegyezés a két egyesület között. 

A centerhalf ügyében most ujabb for- 

mag a 

a Borálku ügyb
en 

A jelek szerint kedden kiadják a iranciá 

sohasem lehetett azt mondani, hogy a 

A CAO Bucurestib 
hány jelentékeny nemzetközi mérkőzést bo- 

Kovács határozolt 
Vagy a CAO-ban marad, vagy visszame

gy 

Franciaországba a kitünő futoallista 

ratok kiszemeltek erősités céljaira. Anya- 

játékostól és az Amefa jelentékeny anyagi 

nak Barátkyt 
dekeit is képvisemi fogják. A megbizható 
forrásból szerzett információink szerint 

most minden valószinüsége meg van annak, 

nhogy kedden kiadják Barátkyt. A Szövet 
ség is látja, hogy a franciák álnak 

meg tőle s igy csak a hatálmas váltságáij. 

től eshet el a Crisana. Most már a CFR is 

visszavonul és semmi akadálya a atás 

nak. S ha nem akarná kiadni a Szöveteé, 

miért hivták volna össze az ülést? 

négyes körmérkőzést készül rendezni. - A 

mérkőzésen részt fog venni a CAO is Eza 
meccs egyike lesz azoknak a mérkőzések- 
nek, amelyeknek rendezésére a Vénus és a 

. i 

Ripensia szerződésileg kötelezettséget i 

laltak a CAO-val szemben. é 

tatott, nem láttunk az eltávozása óta. A 
CAO felvette a tárgyalásokat Kopek fran- 
cia csapatával és igyekszik megszerezni: - 
Kovács kijelentette, hogy ha idehaza ma- 

rad, csak a CAO-ban futballozik Ha aem 
tud itthon maradni, ugy visszatér Frandia- 

országba és egy év mulva fog a CAO-ban 

játszani, vagy kivárja az egy évet és akkor 

automatikusan a CAO játékosa lesz 

dulat állt be, mert Klein Judi íránt a Ripen 

sia is érdeklődik. A piros-feketék center- 

halfjával Kotormányi helyét akarják be- 
tölteni. A Ripensiának már az érdeklődése 
is nagy sikernek és elismerésnek számít. - 
Még akkor is, ha az átvétel nem jönne lét! 

re és Klein Judi itt futballozna tovább a 

sStaruintában. ote 
r 
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Petrosani, jul. 30. 

A petrosanii bányatelep keleti tárnájá- 
ban megdöbbentő munkásbaleset történt 
tegnap reggel hat órakor. Az éjjeli szolgá- 
latos munkások leváltása után egy hat tag- 
ból álló bányász munkáscsoport helyezke- 

tán, hogy a mélybe ereszkedjenek. 

A felvonó készülék 220 méteren át ren 
desen müködött, akkor azonban a fék szer- 
kezet elszakadt és a felvonó bárkája 

Elrendelték a vizsgálatot a 
Belgrád, julius 30. 

A nagy feltünést keltett belgrádi mag- 
zatelhajtási perben érdekes fordulat követ 
kezett be. 

A magzatelhajtással és élveszületett 

gyermekek meggyilkolásával vádolt dr Sto- 
janovics Pancsa ügyében a vizsgálóbiró ki- 
hallgatta Todorovics Szrboljub magántiszt 

viselőt, akinek feljelentésére indult meg a 
a vizgálat dr Sztopanovics ellen és Nacs- 

kar Zlatát, a vádiott orvos asszisztensnő- 

jét, a bünügy koronatanuját. A kihallgatás 

után az ügyészség mindkettőjük ellen el- 

rendelte a vizsgálatot. 

Turnu Severin, jul. 30 

Gheorghe testvéreknek és Mustata Mit 

runak csak egy cigarettájuk volt - s mert 

Medias, julius 30. 

A mediasi sztrájkmozgalom befej
ezett- 

netlenkedése, másfelől pedig a város veze- 

ménye, főként pedig a IRTI gyár vezető
sé- 

enek ama fenyegetése, hogy ha
 a munkás 

ság fel nem veszi a munkát, u
gy a gyárat 

félevre bezárják, teljesen letörte a sztrájk- 

T munkafelvétel az IRTI gyárban 
kez- 

dődött meg, ahol hétfőn reggel már szá- 

mos munkás jelentkezett, a délutáni órák- 

Iban pedig 

a gyár összes munkásainak mintegy 

háromnegyed része, összesen hatszaz 

ember vette fel a munkát. 

Kedd reggel a gyár összes mu
nkásai dol- 

goztak már. 

É A gyár vezetősége eleinte 
nem akarta 

visszavenni a sztrájk szervezésében 
sSzere- 

pelt munkásokat, de később a 
hatóságok 

Töt, elkkére mégis visszafogadták a
z ösz 

szgg jelentkezőket. A gyár vezetősége 

egyébként hajlamdónak mutatkozik teljesi- 

teni azokat az igéreteket, amely
eket a tát- 

gyalások folyamán szóbelileg tett. 

Az IREI gyár után kedden a
 Vitrorie- 

dett el a bányafelvonó készülék deszkáza- 

senki nem akart lemondani a cigarettáról, a' 

Eredménytelenül ért véget 
a mediasi sztrájk 

Már csak a csavargyár munkásai állnak sztrájkban 

mneg tekinthető. Részben a munkásság egye 

tőségének a mult vasárnap közz
étett hirdet 

sSulyos bányakatasz- 
tróla Petrosaniban 

Lezuhani! a bányalif, hat mumnkás 
megsebesült 

iszonyu sebességgel zuhant alá a bánya 
mélyébe, ; 

ahol darabokra tört. 

nos és Mindiar Pál sulyos belső sérülések- 
kel, Bota György és Grosz János pedig 
könnyebb zuzódásokkal kerültek a betegse- 
gélyző pénztári kórházba. 

A vizsgálat megindult annak megálla- 

lelősség. 

Meglepő fordulal a belgrádi 
tömeges magzalelhajlás ügyében 

per két koronatanuja ellen 

álták az eseményeket. A helyszini szemlén 
jelen volt Todorovics Szrboljub és Nacskar 
Zlata is, akik megmutatták, hol feküdtek a 
páciensnők, hol állott a dézsa, amelyben az 
orvos megfojtotta a csecsemőket és melyik 
volt az a kályha, amelyben a 

beli cselekményeket. A vizsgálat most azt 
igyekszik megállapitani, hogy a két korona 
tanunak, milyen szerepe volt a bünügy- 
ben. 

fiatalemberek hajba kaptak. Veszekedés so 
rán az egyik Gheorghe egy doronggal ugy 
vágta fejbe Mustafát, hogy az holtan te- 
rült el. Egy cigaretta miatt! 

tan üveggyár, az Ideal gyerekkocsi gyár és 
a Stürzer posztógyár munkásai is felvették 
a munkát. Most már csak a Rosenauer- 
csavargyár munkásai állanak sztrájkban. 

London, julius 30 
Az angol fővárosban futótüzként ter- 

jedt el a hir, hogy a Bank of England épü- 
letében nagy tüzvész pusztit. Különösen a 
Cityben okozott a hir nagy riadalmat s a 

lotája fele oly nagy volt, hogy a kocsifr- 
galom teljesen leállott. A Bank Of Engiand 
palotája előtt tényleg tiz tüzoltó kocsi je- 
lent meg abban a hiedelemben, hogy a palo 

tában nagy tüz pusztit, kiderült, hogy a 

nagy füstfejlődést egy jelentéktelen kKis 

tüzeset okozta. Az épület egyik eldugott he 

lyiségében zsákvászon uulladékok és más 

könnyen gyuló anyagok tüzet fogtak s a 

percekben azt hitték hogy az épületben 

A munkások igen sulyos sérüléseket 
szenvedtek. Négyen közülök, névszerint Ba- 
gyó Ferenc, Keresztessy Dénes, Duma Já- 

pitására, hogy a balesetért kit terhel a fe 

Dr Sztojanovics rendelőjében rekonstru 

holttesteket 
elégették. Vasárnap orvosi bizottság száll 
ki a helyszinre, hogy megállapitsa, lehetsa-. 
ges volt-e a rendelőben végrehajtani a vádi 

Gyilkosság egy cigaretta mialt 

Népszámlálás 
akadályokkal 

Moszkva, julius 30. 
1937 január 6-án tartják meg az egész 

1 Szovjetunió területén a népszámlálást. A 
népszámlálás nagy nehézségekbe fog ütköz 
ni, különösen a sark vidékeken. A népszam- 
lálási tisztviselők még nyáron a helyszinre 

kell utazzanak. 

Egyik legészakibb ponton, a Cataug- 
kerületben van a Jerbogaceni nevü falu. Itt 
a Jackutzki hatóságok fogják megejteni a 
mépszámlálást. A hivatalnokok juliusban in 
dulnak el és szeptemberig fognak várakoz- 
mni a Kolinska öbölben, hogy a hó leessen és 
szánon folytathassák utjukat Jerbogaceni 
faluig. 

Teknős Dékák 
fufópersenye 

Miami, julius 30. 
Miami-i strandon teknősbéke versenyt 

tartottak. A "versenyfutás 300 méteren ke 
resztül egy óráig tartott. Szerencsétlenség 
is történt, egy óriási teknőe megharapt 

egy hölgy zsoké kezét. 

Szerkesztői üzemet 
, S-e. Bujától pénz nem jött, okvetlenül 
intézze el. 

Nagy nap volt vasárnap 
Sácuenin 

A Sacueni Sport Club vasárnap párat- 
lan gazdag programmal kedveskedett a lel- 
ikes közönségnek. Már délelőtt megkezdő- 
dött a műsor, amennyiben különféle felvo- 

nulások fuvószenekar kisérettel tették ban 
gossá az utcákat. Délután nagyszabásu 
mépünnepélyt rendezett a Sport Club, mely 
alkalomból pompás játékszerek, izléseseni 
berendezett büffék álltak a szépszámu kö- 
zönség szolgálatára, közben fuvós és cigány, 
zenekarok nyujtották a kellő szórakozást. 
Este 7 őrakor nagy oldboy - kereskedők 
meccs, melyből a jobb klasszisu oldboy ke- 

rült ki győztesként 3:1 arányban. Ezután 
következett a várva várt 
meccs volt, melyből 
erősitett Valea lui Mihai-i Juventus nyert 
6:3 arányban. Kitünő formát mutattak Ju 

villanyfényes 
a jobb oldbay ke- 

ventusból a Prasler fiuk, Iies kapus és 
Luput, mig a helybeliek közül különösen a 
fedezetsornak lett volna nagyobb szerepe, 
de ez a második félidőben összeroppant. A 
régen nem látott izgalmas meccs, a rekord 
számu közönség biztató tempózasai között 
ért véget és vette kezdetét a táncmulatság, 
melyet a Sport Miss (G. E.) megválasztása 
tett szinessé. 

Tazriadalom 
az Angol Bank épületében 

tömegek vándorlása a Bank of England pa- 

füstfejlődés olyan nagy volt, hogy az első 

j. x. B. 

nagy tüz ütött ki. A kis tüzet hamarosan 
eloltották. 

Időjárás 
Elénkebb szél, több helyen záporeső őt 

zvatar. A hőség lényegesen mérséklődik. 
.............. 

Salardon az országos nagy állat és ki- 

rakodó vásár folyó évi augusztus 5-én, szek. 

dán lesz megtartva. 
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APRÓHIRDETÉSEK 
.... 

Alhando ovwasomnk nasznalják e 

a nirdetés tomboa szetvényeket! 

POSIA 
slzltöasszztazzaköltaökaz 

Jó megjevenésü, társaságból eddig visz 
szavonultan élő, némi vagyonnal rendelkező 
23 éves vidéki önálló iparos ezuton keres 
ismeretséget házasság céljából 25 éven alu 
1i, esetleg vidéki hölggyel. Teljes cimüű leve- 
let Juliusi éjszakák jeligére. 5603 

28 éves önálló asztalos házasság cétjá- 
ből megismerkedne német, vagy lehetőleg 
német nyelvet biró leánnyal. Levelet Igy 
szép az élet" jeligére a kiadóba. 5605 

Ingatlan hozományom van, Partner és 
Allandó jeligére levél van a kiadóban 

ÁLLÁS 
Keresünk Lupeni részére azonnali belé- 

pésre megbizható, garanciával rendelkező 
lapbizományost. Ajánlatokat a kiadóhiva- 
talba kérünk. 5562 

Gépironőnek kisegiteni egy hónapra au 
gusztus 1-től elmennek, Perfect román-ma- 
gyar gépirást vállalok. Cimet a kiadóba ke- 
rek. 56083 

Bucurestii elsőrangu magyar kalap sza 
lon keres teljesen önálló masamódokat, ál- 
landó állás, biztos exisztencia. Jelentkezni 
Rimanóczy portásnál szombaton, elsején 
délután fél hatkor. 5608 

ügyes, fiatal, biciklizni tudó kifutó 
azonnal felvétetik. Cim a kiadóban. 5597 

domenetelü vendeglőhöz üzletvezető 
percentest keresek kaucióval. Cim a kiadó- 
ban. 5601 

Lapelárusitásra keresünk fiatal vagy 
középkoru férfiakat délutáni elfoglaltsággal 
könnyü helyekre. Ajánlkozni a kiadóhíva- 
talban. 5522 

Csomagolni és bieiklizni jól tudó fia.al 
kereskedő segéd expediciós munkára azon- 
nali belépésre felvétetik. Cim a kiadóban. 

5506 

„IDEAL-ROYAL 
; petrolgázfőzőgép 270- Lei 

„PETROLUx 
petrolgázlőzőgép 200- Lei 

épületés butorvasalások. Arlapingyen 
Stermn vaskereskedő 
Uradea. Piala Mihai Viteazul No. 2. 

Telefon 8.92. 

VÉTEL-ELADÁS 
fezönan 

2 szobás ház 900 négyszögméter telek- 
zel, 25 gyümölcsfával 32 ezer lejért sürgő- 
sen eladó. Colonia Josia Str. 35 No. 3. 5592 

Egy motorbiciklit vagy biciklit (500 
lej) részletre keresek garanciával. Farkas 
József, Nusfalau. 5610 

Nagy táblás kocsi eladó. Str Sft. Jo- 
sif 31-a. 5607 

Eladó jókarban levő kis Singer varró- 
gép és 9-10-es harisnyakötőgép. Cim a ki- 
ladóban. 5602 

Eladó első osztályu vendégiő 
kerthelyiséggel. Ertekezni lehet Str. Pet-u 
Maior No. 4. Tasnadon. 5332 

Megvételre keresek mázsát 35 má- 
zsáig. Vasvári, Str. Florilor 3. 57 

Eladó 6-7 darab 200 literes erős feste- 
kes hordó olcsón. 189/ 

LAKÁS 
mmmmmm 

Uccai egyszobás szép lakások augusz- 
tus 1-ére kiadó. Str. Densusianu 19. 

Kiadó azonnal elfoglalható 2 szobás 
parkettes fürdőszobás lakás. J. Ciordas 2 

56 
Kiadó azonnalra üzlethelyiség Str. Ale. 

xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil- 
Hamos megállónál egy szobás lakással. Hir- 
/ 

hogy különböző városok 

nyári 

ja le. 

Bécsben tüntettek a baloldaliak 
az olimpiai 

Bécsből jelentik: Az olimpiai fáklya 
megérkezésekor ünnepélyes fogadtatást 
rendeztek, amelyet egyes szélső baloldali 
elemek politikai tüntetésre akartak felhasz 
nálni. A rendőrség és egyéb kivonult kar- 
hatalmi szervek csakhamar rendet terem- 

iáklya ellen 
tettek és az ünnepélyt programszerüen be- 
fejezték. Az incidens következtében tfel- 
függesztették annak a nagyszabásu általa. 
nos amnesztia rendeletnek végrehajtását, a 
mit csak az elmult hetekben kezdtek meg. 

Dánikot okozott egy mozsár- 
tolvaj a nagyplacon 

Szerda estefelé nagy riadalom támadt 
a nagypiacon. Kiáltások, asszonyi sikotyok 
verték fel a környéket. Valakit üldöznek a 
gyümölcsös sátrak között. Egy lihegő, ron- 
gyos ruhákba öltözött fiatalember rohant 
össze-vissza a piacon, utána üldözöi. A fia- 
talember kezében egy mozsárütőt szoronga 
tott. Fogják meg, fogjak meg, tolvaj —. 
kiáltoztak össze-vissza. 

Egy idősebb ember megpróbálta megál 
litani a fiatalembert vad rohanásában de a 
fiu a kezépen levő mozsárütővel az öreg 
fejére sujtott, aki elkábulva rogyott a föld 
re. Ugyanekkor az üldözött elejtette a mo- 
zsarat és a mozsárütővel veszettül hadona- 
szott, leütéssel fenyegetve meg mindenkit, 
aki utjába mer állani. Egy öreg dinnyeáru. 
sitó éppen napi bevételét számolta és nha- 
lálra rémült, mikor a feléje rohanó embert 
meglátta. Rémülten sikoltozni kezdett, ami 

Felbeoncoltálk 
öngyilkos 

A Josia-temetőben ongyilkossá lett 1s- 
meretlen leányt csütörtök este az ügyész- 
ség nem engedte eltemetni hanem tegnav d. 
előtt az ügyészség rendeletére felboncolták 
a holttestet. 

A rendőrség ma hivatalos rendeletben 
közölte a belügyminiszter alábbi körtáv- 
iratát: "A miniszterium arról értesült, - 

nyilvános helyi- 
ségeiben az ugynevezett szórakoztató játé- 
kokat, mint például rummy, preference, 
pantarok, kaláber, tarokk, bridge stb. to- 
vább is játszák, van szerencsénk emlékez- 
tetni önöket a junius 19-iki 6687 számu kör 
r 

Mozgószinházak müsora 
Apolló: Az élet utja. 
Fórum: Hálókocsik ellenőfe, 
Heyman: Metropolitan. 

mzuozaaczza 

tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer 
dinand 13. 5005 

Különbejáratu, szép utcai butorozott 
szoba augusztus 1-re kiadó. Str. Poincare 7. 

ö5587 

Kövesi László névre szóló katonai liv- 
ret elveszett. Becsületes megtaláló jutalom 

ellenében Episcopul Radu 11. sz. alatt ad- 
5611 

A boncolás megállapitotta, hogy a le- 

még noveite a pánikot, az emberek ugyan 
is azt hitték, hogy a fiu megtámadta az 
öregasszonyt. Az üldözött eközben mar 
csaknem egérutat nyert, mert senki se 
mert hozzá közeledni. 

Egy Kohn István nevü 15 éves fiu ke 
nyerét majszogatva üldögélt az egyik sa- 
tor mellett mikor az üldözött mellette elro- 
hant. A kis termetü fiu egy pillanatig sem 
habozott, hanem a nálánál sokkal nagyobb 
és erősebb fiatalember nyakába vetette 
magát. Ez az összeütközés sulyától elvágó 
dott. Ekkorára odamerészkedtek az üldö- 
zők is és lefogták a dühösen védekező en1- 
bert. Csakhamar a rendőr is megérkezett, 
aki bekisérte a rendőrségre. Itt kiderült, 
hogy Berkovits Ferencnek hivják, nemrég 
szabadult a börtönből és a mozsarat egy 
közeli házból lopta el. Ma átadják az 
ügyészségnek. 

azismerellem 
holttestén 

ány mérgezés áldozata lett, de hogy ki 
volt, azt természetesen a boncolás nem tua 

ta megállapitani. Tegnap délután azután a 
legnagyobb csendben eltemették az öngyil- 
kos leányt. 

beliltották a kávéházi 
mmi és kárlyajáfékokal 

rendeletünkre, kérvén Önöket, hogy szigoru 
intézkedésekkel szüntesséék meg az ösz- 
szes hasonló kártyajátékok játszását kávé- 
házakban, vendéglőkben, sörkimérésekben, 
stb. kivéve természetesen a megengedett 
szórakoztató játékokat és pedig: táblajá- 
ték, sakk, dominó, billiárd és teke. Jelea 
rendelkezés 1936 augusztus 31-én lép élete 
be. Juca belügyi alminiszter. 

Rendőrségi hirek 
Szabó Józef feljelentést tett a rendőr- 

ségen a Sipos hentes cég ellen, mert ő ott 
15 deka kolbászt vásárolt és az allitolas 
romlett volt. 

A rendőrség kiszállt a helyszinre és 
ott 5 kg. kolbászt talált, amit az Egész- 
ségügyi Hivatalba küldtek analizis végett. 

Az oradeai rendőrség Popescu koml- 

szár vezetése atatt nyomozást inditott egy 

Fekete László nevü mészáros ellen. Fekete 

már régi ismerőse a rendőrségnek. Feketc 

több személyt becsapott és különböző vá 
sárok alkalmával szélhámoskodott. 

Legutóbb az csorheiui református paf 

és két földmüves tett ellene felilentést, 
kiktől 6800 leit csalt xi 


